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Kjære sangere og dirigenter! 
 
Årsmøtet og medlemsmøtet ble positivt 
 for oss i styret. Vi fikk mange positive  
og konstruktive innspill, noe som er  
veldig viktig, for ikke å si helt  
avgjørende for oss.  
 
Mitt budskap på medlemsmøtet var at veldig mye av det 
som skjer på korfronten avhenger av oss dirigenter. Både de 
holdninger vi har til vårt virke, den innsatsen vi legger ned 
på å utvikle oss selv og de ambisjoner vi har, er avgjørende 
for hvordan det går med koret vårt. Hvis det skranter med 
oppmøte, rekruttering og publikumsoppslutning, er det ikke 
sangernes feil. Det er produktet som ikke er godt nok. 
Produktutvikling er derfor et stikkord. Et kor i framgang 
er et attraktivt kor. Framgangen er ene og alene avhengig 
av dirigentens innsats. Dirigenten må derfor hele tida søke 
å utvikle større innsikt, bedre ferdigheter og mer kunnskap.  
 
Vi i styret gjør mye for å legge til rette for dette. Så er det 
opp til korene og dirigentene å søke denne hjelpa. Styret i 
koret kan godt medvirke til at dirigenten tar i bruk 
tilbudene. Ved for eksempel å tilby å dekke utgiftene til 
deltakelse i kurser, kongresser og seminarer, blir det letter 
for dirigenten å ta skrittet. 
Første anbefaling er å sende dirigenten til FONOKO-
kongressen i Bergen i september. Anbefales på det 
varmeste! 
 
Neste gang TSF arrangerer dirigentkurs foreslår jeg at 
styret tar et møte på det, og kanskje gjør vedtak om at 
dirigenten sendes på kurset. Vi trenger alle av og til et 
”spark i ræva”, for å si det på godt nordnorsk. 
 
 

Lykke til! 
 
Ivar 
 
 

VELLYKKET ÅRSMØTE I TROMSØ 27.1 
 

 
Ivar Solberg har en miniøvelse med årsmøtedeltakerne (foto: Anne G. Seljebakk) 
 
Lørdag 27. januar 2007 gikk Troms sangerforums tredje ordinære 
årsmøte av stabelen i Tromsø. Møtet foregikk hos Høgskolen i 
Tromsø, avd. for kunstfag (musikkonservatoriet). 
Fjorten kor var representert med 23 delegater og observatører og 
etter lunsj ble det tid til medlemsmøte. 
 
Årsmøtet behandlet ordinære årsmøtesaker og vedtektene ble endret 
på to punkter. TSF dekker nå også område Nordre Nordland mot 
tidligere kun Troms og styret er utvidet til 5 representanter.  
 
De nye tillitsvalgte for perioden 2007 – 2009 er: 
 
Styre- og varamedlemmer: 
Leder Ivar Solberg, Straumsbukta  Ultima Thule   gjenvalg 
Styremedl. Inger Strand, Sjøvegan Marcanto  gjenvalg 
Styremedl. Greta Åsali Jensen, Vangsvik Vaffelkoret  gjenvalg 
Styremedl. Synnøve Strøm, Kvaløysletta Sandnessund bl.k ny 
Styremedl. Britt Midtun, Sandsøy Sandsøy sangkor  ny 
 
Varamedlem: 
1. vara Lisbeth Åsali, Ankenesstrand Narvik korforening ny 
2. vara Eirik Figenschau, Sandsøy Sandsøy sangkor  ny 
3. vara Øivind Utmo, Storsteinnes Mannskoret Vi Menn ny 
 
Valgkomité: 
Leder Hans Georg Johansen, Silsand Vaffelkoret  ny 
Medlem Gøril Bjørkmo, Tromsø Aurora Borealis  ny 
Medlem Liv Irene Jensen, Sørreisa Sørreisa korforening ny 
 
Revisorer: 
Synnøve Sagathun, Tromsø Ultima Thule  ny 
Tove Haugerudbråten, Tromsø NMR Troms (styret) gjenvalg 
 
 
 
 

NY TILSKUDDSORDNING FOR KOR 
 
I 2007 kan du søke om særskilt støtte til lokal 
koraktivitet når du samarbeider med profesjonelle 
krefter. Det er fire søknadsfrister i året, den første er 25. 
februar. Les mer om støtteordninga på 
www.sangerforum.no.  
Søknadsfrist er 25. februar. 

 
 
 



   

BARNEKORSEMINAR MED EDO BUMBA 
 
NOBU Troms arrangerer barnekorseminar med 
Edo Bumba 27.-29. april i Tromsø. Seminaret er 
fulltegnet (og vel så det) med 175 interesserte 
barnekorsangere fra fylket. Seminaret foregår 
samtidig med Norges Barne- og 
Ungdomskorforbunds Sangerting. Mer info på 
www.nobu.no  
 
 

 

STOR MEDLEMSVEKST I NSF 
 
Troms sangerforum har opplevd en storm av innmeldinger den siste 
tida. Noe av veksten kan tilskrives krav om medlemskap for lag som 
søker voksenopplæringsmidler gjennom Musikkens studieforbund. Vi 
tror også at veksten skyldes at vi gjennom tilknytningen til Norsk 
musikkråd Troms er operativ med medlemsservice alle dager i vanlig 
kontortid. Et annen medlemsfordel er den lave kontingenten og et 
godt aktivitetsnivå med rimelige kurstilbud. 
 
I løpet av vinteren 2006/07 har flere kor valgt oss som 
medlemsorganisasjon: Longyearbyen blandakor, Det Norske 
Mannskor av 1995, Narvik korforening, Thon Gospel Choir, KORET, 
Sangkoret Steinrøysa og Sandsøy sangkor. 
 
Vi har i dag 26 medlemskor! 
 
Medlemskor pr januar 2007: 
 

• Aurora Borealis, Tromsø  
• Blandakoret Nordaførr, Tromsø  
• Borgtun blandakor, Tromsø  
• Bra Folk, Målselv  
• Det norske mannskor av 1995, Tromsø  
• Gisundkoret. Lenvik  
• Gospel Compagniet, Tromsø  
• Gryllefjord Sangkor, Gryllefjord  
• Kammerkoret Ultima Thule, Tromsø  
• Kor Flott, Tranøy  
• Koret, Tromsø  
• Longyearbyen blandakor, Svalbard  
• Marcanto, Salangen  
• Narvik korforening, Narvik  
• Reale Mannfolk, Tromsø  
• Sandnessund blandakor, Tromsø  
• Sandsøy sangkor, Sandsøy  
• Sangkoret Andvake, Myklebostad  
• Sangkoret Steinrøysa  
• Sørreisa Korforening, Sørreisa  
• Sørvik sangkor, Harstad  
• Thon Gospel Choir, Tromsø  
• Tromsdalskoret, Tromsø  
• Vaffelkoret, Vangsvik  
• Vi menn, Balsfjord  
• VokalX, Harstad 

 
 
 

TROMS REPRESENTERT I NSF-STYRET 
 

Under Norsk sangerforums landsmøte på 
Lørenskog 21. mai var Troms sangerforum 
representert med tre delegater, Ivar 
Solberg (som også er medlem i 
musikkutvalget, Inger Strand og Anne 
Grete Seljebakk. Inger Strand ble valgt til 
styremedlem i NSF og er i dag nestleder. 
Hun er for øvrig også en av tre 
medlemmer i valgkomiteen til Musikkens 
studieforbund og Norsk musikkråd! 
Vi tror hun blir en god representant for 
fylket og en kreativ og engasjert 

styrerepresentant og ønsker lykke til. 
 

AKTIVITETER FOR 2007 
    

KORSTEVNE NORD 

Fem kor med rundt 100 sangere har til nå meldt seg på men vi har 
plass til flere.  Siste frist for hotellbooking er 20. febr så ta kontakt 
snart hvis dere tenker å delta. Det planlegges et eget stevnekor for 
enkeltsangere slik at alle har mulighet til å delta. I stevnet inngår det et 
interaktivt seminar, det vil si at seminarlederen vil befinne seg mellom 
et demonstrasjonskoret og alle deltakerne, og alle vil bli mer eller 
mindre dratt med i aktivitetene. Hovedvekten blir lagt på klang og 
intonasjon, gjennom bevisstgjøring og definering av begrepene 
klangplassering og vokaldanning. Seminaret blir også arena for øving på 
fellesnumrene. 
Praktisk arrangør er kammerkoret Ultima Thule og vi ønsker alle 
hjertelig velkommen. Legg St. Hansfeiringa til Tromsø i år! 
Mer info i vedlagte brosjyre. 

 
INSPIRASJONSKURS FOR DIRIGENTER MED 
THOMAS CHAPLIN 
Helga 28.-30. september inviterer vi dirigenter, hjelpe- 
dirigenter og tillitsvalgte til inspirasjonsseminar med  
Thomas Caplin, en meget etterspurt, engasjert og  
populær dirigent. Dirigenter som ønsker det kan få  
prøve ulike dirigentoppgaver foran koret. Dette blir  
ei ”laboratoriehelg” – der en: prøver ut – ser – hører –  
spør og opplever. De tillitsvalgte (styre/musikkutvalg)  
er viktige aktører i en slik prosess og de næreste til å kunne gi 
konstruktivetilbakemeldinger til dirigenten. De er derfor spesielt 
inviterte til inspirasjonshelga. 
Kurssted blir Tromsø og mer info i egen brosjyre. 
 
 

INFOMØTE  I STORFJORD OG HARSTAD 
Vi planlegger infomøte både i Harstad og Storfjord i samarbeid med 
Norsk musikkråd Troms. Møtene skal både informere om 
tilskuddsordninger, organisasjoner generelt og Norsk sangerforum 
spesielt, men det er også et mål å få etablert et lokalt musikkråd i 
Storfjord kommune og få reetablert et i Harstad. 
Når datoene er tidfestet kommer vi tilbake med mer info. 
 
 
 

WEBSIDE FOR KOR 
 
Medlemskorene kan få sin egen, individuelle webside under musikk.no-
portalen. Imaker-programmet gir mange muligheter;  

• Intranett (lukket område for alle i koret). 
• Nyhetsbrevfunksjon  
• Publisering til hele webområdet og alle organisasjonene og 

fylkesmusikkrådene med noen tastetrykk. 
• Diskusjonsfora 
• Kalenderfunksjon  
• Brukervennlig system – vi gir opplæring 
• Kostnader: kr 250 i etablering og kr 1 000 i driftsutgifter. 
• Individuell design – se eksempel:  

www.musikk.no/vadsomannsang.   
 
 

INTERNASJONALE FESTIVALER 
 
Har dere lyst til å delta på 
en korfestival eller et 
kortreff i det store utland? 
Norsk sangerforum har en 
stor linksamling til 
internasjonale festivaler på 
sin hjemmeside – sjekk 
www.sangerforum.no  – under aktiviteter eller prøv denne lenken: 
http://www.sangerforum.no/cgi-
bin/musikk/imaker?id=7356&visdybde=2&aktiv=7356 


